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Nazwa zakładu: Budowa wytwórni betonu towarowego w m. Raszyn na dz.  

 ew. 104/4 i 104/5 

 

Zestawienie maksymalnych wartości stężeń dwutlenku siarki w sieci receptorów 

  

Parametr Wartość X Y kryt. kryt. kryt. 

  m m stan.r. pręd.w. kier.w. 

Stężenie maksymalne µg/m
3 

101,1 140 210 6 1 WSW 

Stężenie średnioroczne µg/m
3 

0,295 110 220 6 1 S 

Częstość przekroczeń D1= 350 µg/m
3
, % 0,000 - - - - - 

 

Najwyższa wartość stężeń jednogodzinnych dwutlenku siarki występuje w punkcie o współrzędnych X = 140 Y = 210 m  

i wynosi 101,1 µg/m
3
. 

Nie stwierdzono żadnych przekroczeń stężeń jednogodzinnych. Częstość przekroczeń= 0 %. 

Najwyższa wartość stężeń średniorocznych występuje w punkcie o współrzędnych X = 110 Y = 220 m , wynosi 0,295 

µg/m
3
 i nie przekracza wartości dyspozycyjnej (Da-R)= 14 µg/m

3
. 

 

Zestawienie maksymalnych wartości stężeń tlenków azotu w sieci receptorów 

  

Parametr Wartość X Y kryt. kryt. kryt. 

  m m stan.r. pręd.w. kier.w. 

Stężenie maksymalne µg/m
3 

394,8 140 210 6 1 WSW 

Stężenie średnioroczne µg/m
3 

1,150 110 220 6 1 S 

Częstość przekroczeń D1= 200 µg/m
3
, % 0,079 110 220 6 1 S 

 

Najwyższa wartość stężeń jednogodzinnych tlenków azotu występuje w punkcie o współrzędnych X = 140 Y = 210 m  i 

wynosi 394,8 µg/m
3
. 

Najwyższa częstość przekroczeń dla stężeń jednogodzinnych  występuje w punkcie o współrzędnych X = 110 Y = 220 

m , wynosi 0,08 %  i nie przekracza dopuszczalnej  0,2 %. 

Najwyższa wartość stężeń średniorocznych występuje w punkcie o współrzędnych X = 110 Y = 220 m , wynosi 1,150 

µg/m
3
 i nie przekracza wartości dyspozycyjnej (Da-R)= 15 µg/m

3
. 

 

Zestawienie maksymalnych wartości stężeń tlenku węgla w sieci receptorów 

  

Parametr Wartość X Y kryt. kryt. kryt. 

  m m stan.r. pręd.w. kier.w. 

Stężenie maksymalne µg/m
3 

127,3 20 160 6 1 ENE 

Stężenie średnioroczne µg/m
3 

0,388 110 220 6 1 S 

Częstość przekroczeń D1= 30000 µg/m
3
, % 0,000 - - - - - 

 

Najwyższa wartość stężeń jednogodzinnych tlenku węgla występuje w punkcie o współrzędnych X = 20 Y = 160 m  i 

wynosi 127,3 µg/m
3
, wartość ta jest niższa od 0,1*D1 . 

Nie stwierdzono żadnych przekroczeń stężeń jednogodzinnych. Częstość przekroczeń= 0 %. 

 

 

Zestawienie maksymalnych wartości stężeń pyłu PM-10 w sieci receptorów 

  

Parametr Wartość X Y kryt. kryt. kryt. 
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  m m stan.r. pręd.w. kier.w. 

Stężenie maksymalne µg/m
3 

33,7 140 210 6 1 WSW 

Stężenie średnioroczne µg/m
3 

0,099 110 220 6 1 S 

Częstość przekroczeń D1= 280 µg/m
3
, % 0,000 - - - - - 

 

Najwyższa wartość stężeń jednogodzinnych pyłu PM-10 występuje w punkcie o współrzędnych X = 140 Y = 210 m  i 

wynosi 33,7 µg/m
3
. 

Nie stwierdzono żadnych przekroczeń stężeń jednogodzinnych. Częstość przekroczeń= 0 %. 

Najwyższa wartość stężeń średniorocznych występuje w punkcie o współrzędnych X = 110 Y = 220 m , wynosi 0,099 

µg/m
3
 i nie przekracza wartości dyspozycyjnej (Da-R)= 16 µg/m

3
. 

 

Zestawienie maksymalnych wartości stężeń pyłu zawieszonego PM 2,5 w sieci receptorów 

  

Parametr Wartość X Y kryt. kryt. kryt. 

  m m stan.r. pręd.w. kier.w. 

Stężenie maksymalne µg/m
3 

33,653 140 210 6 1 WSW 

Stężenie średnioroczne µg/m
3 

0,0989 110 220 6 1 S 

Częstość przekroczeń - nie dotyczy , brak D1 - - - - - - 

 

Najwyższa wartość stężeń jednogodzinnych pyłu zawieszonego PM 2,5 występuje w punkcie o współrzędnych X = 140 

Y = 210 m  i wynosi 33,653 µg/m
3
. 

 

Najwyższa wartość stężeń średniorocznych występuje w punkcie o współrzędnych X = 110 Y = 220 m , wynosi 0,0989 

µg/m
3
 i nie przekracza wartości dyspozycyjnej (Da-R)= 1 µg/m

3
. 

 

Zestawienie maksymalnych wartości stężeń węglowodorów alifatycznych w sieci receptorów 

  

Parametr Wartość X Y kryt. kryt. kryt. 

  m m stan.r. pręd.w. kier.w. 

Stężenie maksymalne µg/m
3 

9,2 20 160 6 1 E 

Stężenie średnioroczne µg/m
3 

0,008 20 160 6 1 E 

Częstość przekroczeń D1= 3000 µg/m
3
, % 0,000 - - - - - 

 

Najwyższa wartość stężeń jednogodzinnych węglowodorów alifatycznych występuje w punkcie o współrzędnych X = 20 

Y = 160 m  i wynosi 9,2 µg/m
3
, wartość ta jest niższa od 0,1*D1 . 

Nie stwierdzono żadnych przekroczeń stężeń jednogodzinnych. Częstość przekroczeń= 0 %. 

Najwyższa wartość stężeń średniorocznych występuje w punkcie o współrzędnych X = 20 Y = 160 m , wynosi 0,008 

µg/m
3
 i nie przekracza wartości dyspozycyjnej (Da-R)= 900 µg/m

3
. 

 

 


